
Gordola, 20 gennaio 2023

Verbale assemblea ordinaria 2023

1. Nomina del presidente  del giorno

Viene eletto presidente del giorno Luciano Foletta

2. Nomina degli scrutatori

Eletto Athos Gaggetta

3. Approvazione dell’ordine del giorno

L’ordine del giorno è approvato dai presenti senza modifiche

4. Approvazione verbale ultima assemblea

Il verbale dell’assemblea ordinaria del 2014 viene approvato dai presenti 



5. Rapporti 

4.1 Rapporto del presidente

Elio Scettrini, dopo una breve cronistoria della società ciclomotori Tenero - Gordola, 
si sofferma a spiegare quali siano i motivi per i quali negli ultimi anni vi sia stato una 
diminuzione dell’attività della società. i particolare:
- l’organizzare delle gare ciclistiche è divenuto molto complesso e quindi nn ne 

sono più state fatte
- un generale calo di interesse, meno gare, meno uscite, meno soci
 tutto questo ha portato a un fermo delle attività della società:

tuttavia negli ultimi 2 anni si assiste a un rinnovato interesse e a un aumento delle 
uscite, motivo per il quale c’è la voglia di riprendere l’attività della società

4.2 Rapporto attività 2022

Giovanni illustra le attività svolte, in particolare 
- i ritrovi di gruppo il sabato per la pedalata in compagnia, durante tutto l’anno
- l’escursione estiva con il giro dei passi del Klausen e del Pragel
- partecipazione alla Prosecco Cycling a Valdobbiadene
- la pedalata sociale svoltasi in ottobre
- la panettonata di fine anno

4.3 Rapporto finanziario (vedi rapporto finanziario per i dettagli)

La contabilità del 2022 si chiude con un risultato d’esercizio positivo di 1298.87
CHF, e con un ammontare di 17’335.17 CHF sui conti bancari e in cassa.

6. Rapporto dei revisori (vedi rapporto dei revisori per i dettagli)

I revisori hanno controllato la contabilità: la contabilità e i conti sono tenuti 
correttamente e invitano l’assemblea a accettare il rapporto finanziario.

Nel loro rapporto di revisione fanno altresì notare che la diminuzione costante del 
numero di soci potrebbe essere preoccupante per il futuro buon andamento della 



società stessa. I revisori invitano il comitato a essere maggiormente propositivo per 
attirare nuovi membri e mantenere quelli attuali.

7. Scarico al comitato e ai revisori

L’assemblea approva il rapporto del presidente, quello finanziario e il rapporto dei 
revisori

8. Nomine statutarie

Elio Scettrini è eletto presidente
Giovanni  Manna è eletto cassiere
Fabiano Scolari, Stefano Beltraminelli e Cinzia Biella sono eletti sembri di comitato

9. Nomina dei revisori

Enrico Biella  e Lorenzo De Vecchi sono eletti revisori dei conti

10. Programma di attività 2023

- a primavera inoltrata un’uscita di 2-3 giorni nella regione dello Jaunpass / Aigle

- partecipazione alla 20a Prosecco cycling di Valdobbiadene

- gita sociale a ottobre

- eventuali gite puntuali organizzate

10. Eventuali

Luciano Foletta al comitato fa notare che sarebbe auspicabile proporre anche gite 
per le famiglie / pedalata popolare

Athos Gagetta propone di essere più attenti all’immagine, in particolare quando si 
fanno uscite di gruppo, di indossare la tenuta ufficiale della società. Questo 
permetterebbe di essere riconoscibili e di dare visibilità



Angelo Marra si dice anche lui preoccupato per la situazione del numero di soci in 
costante calo; propone una ricerca sponsor più attiva

Vittorio Lo Piccolo per aumentare la visibilità , propone di attivarci sui social 
(facebook / instagram)

ricordiamo:

- chi desiderasse vestiti:
in magazzino vi sono ancora vestiti degli anni precedenti; sono in vendita a prezzo 
ridotto; per vedere cosa e quali taglie sono disponibili, rivolgersi al comitato

chi volesse la nuova tenuta, rivolgersi al comitato per le misure ancora disponibili

modalità di comunicazione:
le comunicazioni co soci avranno luogo via chat Telegram o via mail (o via post per 
chi non dispone di indirizzo elettronico)

SSC Tenero-Gordola
         Il comitato
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